® (¥9F) = (HA5) x2x3.14
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» Eh: cm

> Ml 2355cm

30 x 3.14 x 25 = 2355( cm)
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1.4 % 3.14 x 80 = 351.68(m)
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55cm ¢l 99| 9FE 2 v 3 AT} ZHYH
55X 3.14 X 2 = 345.4(cm)
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B

Q9] ¥t go] Zgo] : [ ]

[ x[ ]x3.14 = 379.94( cm?)

[ x[ ]=379.94+3.14

[ Ix[ ]=121

[ ]=11(cm)

U1 11 x2x3.14 = 69.08( cm)
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1
:(18x2x3.14)x71x2

= 56.52(cm)
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37.68 cm?

CELESOER)
—(2 9] Hol)~(=

2 9] Yol
=(4x4x%x3.14) - (2%

2 x 3.14)
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c=2 u
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1 =

/

m
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\
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>
> HEH: 6.28cm
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Ae] Golot AAZH 0] Wol7k Zom 47k e] Yol A9
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obe AlFol2 9571 75.36 cme] 92 HEAFUTE o] 45718
TE HEE Y9 FHE Ave B Bgo g e B F o]
HolE Tt L.

cCh "
=

>
> HE . 56.52cm?

HH2] 8= 75.36 + (3.14 X 2) = 12(cm)
Hol=12x12x 3.14 + 8 = 56.52(cm?)
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t2] &0l 6cm <l ¥HA Y]

El=g

whetA] At B2 o] Hol= FPARAF Y] HololA H=]Fo]
6cm<l Yol YolE W A ZEYt

(12 10) — (6 % 6 x 3.14)

=120-113.04

— 6.96( cm?)
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28 X 28 + 2 = 392( cm?)
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AFo} AR L e ABOR SH whEe] 450 Fo) 62.8cm
HE T B0 SHe wrae] 4FE AL,

1=

1
10 x 3.14 x §+(%ﬁ Lor o Z9])=62.8(cm) °|EZ

(FA LoTé Zol)=47.1cmo] 1,
AR LT Zol=47.1x2+3.14 = 30(cm)

mebA ke 2ol 40 x 3,14 x % — 62.8(cm) YT},
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109.68 cm

B

i

7o) Qo] — {(BHAF IS + 9F} x2
=(12x3+6x3.14) x2
= (36 + 18.84) x 2
= 54.84 x 2
= 109.68( cm)
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» & cm?

> HE . 41.12cm?

@ (2x4) x2=16(cm?)
@ (2x2x3.14x Z = 9.42( cm?)

® (6x6x3.14-4x4x3.14) +4 = 15.7(cm?)
= 16 + 9.42 + 15.7 = 41.12(cm?)
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40k 2 439 AL 9400 F4AUT. 9@
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0]7} 23.52cm?2 ¥ o], Aot BHE O] Wo|=H ¢y

=1 cm

>
[> M 188.16 cm?
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A @9 ®HA|
A @9 HEA|
(@9 Ho
(aeuel)= 3x[ x(Bx[ x3.14
=9x(_|x[ ]x3.14)

=9x (¥ @9 Hel)

whebA], (AR REL Yol =

— (A2] Hol) x(9-1)

— 9352 x 8 = 188.16( cm?)
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16. TF TelA Wl @] ol vkl @ot @] el ol gt 2

[Jatell ke 58 M o0,

1
@2] Wol= (5x5x3.14) x = 39.25(cm?)
@2 Hol= (3x 3 x3.14) x % = 14.13(cm?)
(@2] Wol)=39.25 — 14.13 = 25.12( cm?)

@2 A5 : (HHR]E)x(HHA] 5 )x3.14 x % = 25.12( cm?)
(FtA]5)x (§FA]5)x1.57 = 25.12
(A=) (HtA =)= 25.12 = 1.57
(FHAE)x (T A]S)= 16
(RtA5)= 4(cm)

@9 [ J=A=0lB2 4x2 = §(cm) YUh
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(§t21Fo] 5em Q1 BH)=(AZ 7L e g Yol)
1 1
5x5x3.14 x 5= 10x(AELE)x=

39.25 = 5x(AE L T)
(AELE)=3925=+5
(AEL )= "7.85(cm)




18. P& Wkx]E2o] Zol7}10em ¢ Y& £og Fo 7
B2 Gol& FotAe. (A 1, v, &, 22 7 49 F4H4Y

v

_20cm

T
f““‘
N

A o)

(BAZFE ) Wol)+(AAZE 9] ol xa+ (D
= (20%x20) + (20 x 10 x 4) + (10 x 10 x 3.14)
= 400 + 800 + 314

= 1514(cm?)

23k 21| o))
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2% T
(A ) - (2] "ol)x4
= 1514 — (10 x 10 x 3.14) x 4
= 1514 — 1256

= 258( cm?)
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=

o1 gel)
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12cm

A o BE 5 O™ go] FEEHlE AFo] 24em?l A9
ot TEyt.
otebA (R 50] 24em$l Fo] §F)x4 Ut

24 % 3.14 x 4 = 301.44( cm)




20. The m@olA AT BRO| Sd0] Ao|S PEA L.

> HEH. 73.68cm

v,

1
a9 3
AT BEY Y& Fotd v 5yt
("< Z-—'JO])XZH-(%—ZF)X% X 2

1
:(9><4)+(9><2><3.14)x§><2

= 36 + 37.68
= 73.68(cm)




